

美“发现”号升空



美国“发现”号航天飞机美国东部时间9日20时47分(北京时间10日9时47分)从肯尼迪航天中心发射升空。

这是美国航空航天局4年来首次在夜间发射航天飞机。自“哥伦比亚”号2003年失事以来,美航天局一直将发射时段限制在白天。“发现”号过去成功发射后,航天局官员认为,即使夜间发射,航天飞机上的雷达也可以探测到从外挂燃料箱上掉下的绝热泡沫碎片。“发现”号一度定于7日发射,但由于发射场上空天气状况不理想,控制中心最后被迫取消发射。据美联社报道,每次发射推迟将给发射中心带来50万美元经济损失。

发射前,7名宇航员食用了包括龙虾、牛排和鲑鱼等在内的丰盛晚餐,然后穿着橙色制服步入航天飞机。“发现”号此行将继续执行国际空间站建设任务,宇航员将为国际空间站带去2吨物品,替换空间站3名宇航员中的一员。这次飞行代号为STS-116,是“发现”号第三十三次执行太空任务,也是美国航天飞机机群的第一百一十七次飞行。

美国航天局一直希望“发现”号能在新年前夕来临前,结束为期12天的任务返回地球。因为航天飞机上电脑系统,不能处理从2006年最后一天过渡到2007年第一天的情况。尽管技术工程师修理了电脑,但没有对它作全面检测。

“发现”号顺利发射后,预定本月21日返回肯尼迪航天中心。

图为“发现”号飞向空间站。

(新华社发)

逃生通道被锁住

俄一戒毒医院45人被烧死

12月9日凌晨,俄罗斯首都莫斯科市一家戒毒医院发生火灾,造成45人死亡、10人受伤,死者均为女性。目前,莫斯科检察院已开始调查火灾原因,据分析可能是人为纵火。

据报道,当地时间9日凌晨,位于俄罗斯首都莫斯科西南的第十七戒毒医院突然发生火灾,大火从一座五层大楼的第二层开始燃烧蔓延,浓烟迅速吞没了整个楼层。二楼正好是女子戒毒病房,当大火燃起时,数十名女戒毒患者都被困在紧锁的病房内根本无法逃生。一些患

者在睡梦中吸入浓烟窒息而死,而更多的患者被呛醒后发出了凄惨的哭叫声和求救声。

“从尸体的位置就可以看出,她们曾经进行过挣扎。”警察说。一些俄罗斯专家称,早在今年2月份,就有督察人员因为这家戒毒所违反安全规定要求它暂时关闭。

据了解,在火灾的前一天,着火的厨房曾经进行过粉刷。俄罗斯媒体推断,可能是一些遗留的可燃物导致了,但安全人员认为这是一起故意纵火事件。

(据新华社)

英一怨妇

竖立广告牌 大骂负心汉

本报讯 据英国媒体9日报道,英国一名妇女发现丈夫出轨,而那个横刀夺爱的“第三者”竟是自己最亲密的女友。为了控诉这对不仁不义的“狗男女”,该妇女日前花费2500英镑在英格兰伯明翰市中心竖立一块宽3米、长6米的巨幅广告牌,将丈夫和情人的丑事一一道来,引来无数路人驻足观看。

8日晚,伯明翰市中心出现了一块宽3米、长6米的巨幅电子广告牌,引来无数过往路人围观。屏幕上显示的不是什么香水或者汽车广告,而是一封怨妇控诉丈夫出轨的公开信。

在广告牌的右下角,这个怨妇留下了自己博客的地址,以便人们了解其婚姻是如何破裂的。她在博

客上写道:“当你读到广告牌上的内容时,你一定好奇这是怎么回事。其实,我就是想报复负心的丈夫。我将青春献给了他,结果却发现他是一个负心汉。”

这个用离奇方式报复丈夫和情人的女人叫简·多伊,现年37岁,是两个孩子的母亲。今年9月,简发现丈夫马克的手机里经常出现一个号码。简觉得这个号码眼熟,于是将其输入到自己的手机里,不想屏幕上竟然跳出一个熟悉的名字——“米歇尔”。简恍然大悟,原来“第三者”竟是她平时要好的女友。

为了报复这对“狗男女”,简一怒之下写下了本文开头的那封“控诉信”。

(圆山)

伊武装策划救老萨

伊拉克内政部的一位官员12月8日表示,根据驻伊美军提供的情报,伊境内的逊尼派武装目前正策划袭击巴格达机场监狱,解救萨达姆。

这位官员在接受记者采访时说,伊境内的逊尼派武装目前正策划发动大规模恐怖袭击,主要目标是关押萨达姆的巴格达机场监狱。情报称逊尼派武装试图利用萨达姆被判死刑挑起民众对什叶派的愤怒,使伊拉克进一步陷入内战,解救萨达姆只是计划的一部分。伊安全部队目前已加强警戒,驻伊美军也派出数架武装直升机在监狱附近巡逻。

该官员披露,内政部经过一天讨论后决定更换关押萨达姆的地点。逊尼派武装组织“正义之剑旅”此前在一份声明中称已与另一逊尼派武装达成共识——在法庭正式对萨达姆进行宣判的当天,“末日袭击”计划启动,袭击目标包括政府机构、警察局、军营以及驻伊美军等。

12月8日,伊拉克西部安巴尔省首府拉马迪的逊尼派武装人员携带武器站在街头。

中新摄

老萨刑期未定 百人争当绞手

本报讯 美国《纽约时报》9日报道说,伊拉克前总统萨达姆·侯赛因的上诉还尚待审理,100名伊拉克人已开始游说总理办公室,希望成为执行萨达姆绞刑的行刑人。

萨达姆及其两名前政权高官因制造“杜贾尔村案”被判处绞刑。近日,一个上诉法庭正在审理萨达姆对绞刑判决的上诉。伊拉克官员说,上诉程序数星期后完成,如果法庭最终支持原判,萨达姆将于明年1月到3月被执行绞刑。

《纽约时报》说,这些申请者分别通过内阁官员及其助手、政府警卫、神职人员转达自己的请求,希望成为最终的行刑人。其中,一名现居英国伦敦的伊拉克人致电伊总理的一名助手,称其兄弟在萨达姆执政时期遇害,如果他成为行刑人,将放下所有的事情飞抵巴格达。“现在最艰难的一项任务就是决定谁将成为绞刑行刑人。因为许多人都想为被害亲人报仇。”伊拉克总理努里·马利基的顾问巴萨姆·里达说。

除决定行刑人人选外,伊拉克政府还需要考虑处决萨达姆的地址。《纽约时报》援引伊拉克官员的话说,政府曾考虑在巴格达最大的沙阿卜体育场公开处决萨达姆,让上万观众同时目睹处决过程,但最终因安全因素为由否决了这个方案。

该报报道说,官员们还考虑过用直升机将萨达姆送往巴格达东部的一个监狱执行绞刑,但由于这样可能给萨达姆的支持者营救他的机会,这一方案也不大可行。

萨达姆目前被关押地、巴格达国际机场附近的美军监狱“克罗拉珀战俘营”很可能专门修建绞刑架,就地处决萨达姆。

(中新)

相关新闻

